
Consiglio Regionaledela Campana

Prot. Gen.201100248271A Regionale tiella Campania
I po Caldoro Presidente

17 Portavoce

INTERROGAZIONE CONSILIARE
A risposta scritta urgente

Al Presidente della Giunta regionale della Campania
On. Stefano Caldoro

Prot, n 122/09/12/13

Premesso

che sono in corso procedure di ridefinizione degli assetti organizzativi delle
Direzioni Amministrative di alcuni Presidi ospedalieri, Distretti di base e
Presidi sanitari Polispecialistici afferenti l’Asi Napoli 1 Centro;
eh decorrere dal 1 ottobre 2013 risulta vacante la Direzione Amministrativa
de J),Q “Incurabili” a seguito di collocamento in quiescenza della dott.ssa
La icellotti;
che con Disposizione di Servizio n. 213 del 16/10/2013 — il Direttore
Generale dell’Asi Napoli 1 Centro dott. ernesto Esposito ha assegnato con
decorrenza immediata il Collaboratore Amministrativo categoria D5 in servizio
presso il Distretto sanitario di base 32 il dott. Pasquale Beneduce alla
Direzione Amministrativa del P.O. “Incurabili” conferendogli l’incarico di avere
cii a Di “assicurare le attività istituzionali di competenza della Direzione
Arnm.va Del P.O. “Incurabili”;
che e vigente la graduatoria degli idonei all’ultimo concorso dirigenziale medico
che vede tra i primi posti il dott, Americo Nappo, superiore gerarchico
del suddetto dott. Beneduce Alla luce di quanto sopra

INTERROGA LE SS.VV.
a chiarire quanto segue:
se risponde al vero che— con Disposizione di Servizio n. 213 del 16/10/2013 —

il Direttore Generale dell’Asi Napoli 1 Centro dott. Ernesto Esposito ha
a ssegnato con decorrenza immediata il Collaboratore Amministrativo categoria
D5 in servizio presso il Distretto sanitario di base 32 il dott. Pasquale
Beneduce
alla Direzione Amministrativa del P. O. “Incurabili” conferendogli l’incarico
avere cura
Di ‘assicurare le attività istituzionali di competenza della Direzione Amrn,va
Del P O. “Incurabili”;
le motivazioni e sui titoli equivalenti alla dirigenza medica che sarebbero
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alla base del conferimento del suddetto incarico al dott. Beneduce;
le notivazioni per le quali, nonostante sia vigente la graduatoria
di idonei alla dirigenza medica presso il P,o: “Incurabili” , non sia stato

eontt rito il succitato incarico al primo classificato nella suddetta graduatoria;
le notivazionì per le quali il suddetto incarico non sia stato conferito al
dott, Americo Nappo, risultante idoneo all’ultimo concorso dirigenziale medico
al )Q• “Incurabili” e superiore gerarchico del suddetto dott. Beneduce.

Napoli, 9 dicembre 2013 On.A.
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